



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

ERRATA

AVISO DE ERRATA I

Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL/RO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 015/2023/CEL/SUPEL/RO.

Processo Administrativo Nº: 0029.049003/2023-28

Objeto: Locação de imóvel não residencial urbano para sediar o EEEE Abnael Machado de Lima - CENE, no município de Porto Velho, que atenda aos requisitos técnicos especificados, e conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento. A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, através da Pregoeira nomeada na **Portaria nº 142/GAB/SUPEL, publicada no DOE na data 01 de novembro de 2023**, torna público aos interessados e, em especial, as empresas que retiraram o instrumento convocatório, que consta no Aviso de Abertura, o termo “**HORÁRIO DE BRASÍLIA – DF**” equivocadamente, sendo assim:

ONDE SE LÊ: DATA DE ABERTURA DOS PRIMEIROS ENVELOPES APRESENTADOS: 24 de janeiro de 2024 às 09h00min. (HORÁRIO DE BRASÍLIA – DF)

LEIA-SE: DATA DE ABERTURA DOS PRIMEIROS ENVELOPES APRESENTADOS: 24 de janeiro de 2024 às 09h00min. (HORÁRIO DE RONDÔNIA – RO)

ONDE SE LÊ: 24 de janeiro de 2024 às 09h00min. (HORÁRIO DE RONDÔNIA – RO), na sede da SUPEL sito: situada à Avenida Farquah n.º 2986 às 10h00min

LEIA-SE: 24 de janeiro de 2024 às 09h00min. (HORÁRIO DE RONDÔNIA – RO), na sede da SUPEL sito: situada à Avenida Farquah n.º 2986;

Maiores informações e esclarecimentos sobre o certame serão prestados pelo(a) Pregoeiro(a) e Equipe de Apoio, na Superintendência Estadual Licitações, pelo telefone (69) 3212-9243, ou no endereço sito a Av. Farquar, 2986, Bairro: Pedrinhas, Complexo Rio Madeira, Ed. Pacaás Novos, 2º Andar, em Porto Velho/RO - CEP: 76.801-470.

Porto Velho - RO, 09 de janeiro de 2024.

Bruna Gonçalves Apolinário

Pregoeira - SUPEL/RO



Documento assinado eletronicamente por **Bruna Gonçalves Apolinário, Presidente**, em 09/01/2024, às 13:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0045040247** e o código CRC **979AE11F**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0029.049003/2023-28

SEI nº 0045040247